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дидактичними матеріалами у цифровій формі подання на віддалених 
мережевих (хмарних) ресурсах та з відповідним ресурсним забезпеченням 
викладачів і належною їх підготовкою до здійснення такого навчання. 
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МОЖЛИВОСТІ ТА НЕДОЛІКИ ВИКОРИСТАННЯ ЦИФРОВИХ 
ТЕХНОЛОГІЙ В АРХІТЕКТУРНІЙ ОСВІТІ 

 
Рівень розвитку освіти, перш за все, визначає рівень розвитку країни. 

Тому в наш час освіта повинна швидко й адекватно реагувати на потреби 
суспільства, позбавляючись, шляхом проведення кардинальних реформ, 
притаманного теперішній освіті консерватизму. Побудова ефективних 
систем інформатизації освіти з урахуванням світового досвіду, 
особливостей і реалій стану вітчизняної освіти – одна із актуальних і 
важливих наукових і практичних проблем. 

Одне з головних завдань освіти в умовах розвитку інформаційного 
суспільства – навчити учнів і студентів широко використовувати сучасні 
інформаційні технології. У зв’язку з цим виникає загальна потреба у 
прискоренні підготовки викладачів та фахівців у сфері ІКТ, в оснащенні 
закладів освіти сучасною комп’ютерною технікою, педагогічними 
програмними засобами, електронними підручниками тощо. 

Ми живемо та працюємо в інформаційну епоху. 
Рубіж ХХ–ХХІ століть – це бурхливий розвиток саме цифрових 

технологій. Це є приводом кардинальних змін в архітектурно-
будівельному проектуванні, переосмисленню традиційних підходів до 
навчання майбутніх фахівців. На допомогу, а в деяких певних випадках, на 
заміну звичайним олівцям, рапідографам, кульманам, креслярським 
дошкам, рейсфедерам з’явилися комп’ютери, планшети, графічні 
програми, електронно-обчислювальна техніка тощо. Безумовно, вміння 
робити ескізи чи пошукові макети традиційними графічними та 
пластичними матеріалами залишаються важливою складовою 
професійного проектувальника. Але цифрові технології розкривають ще 
більш широкі можливості як для практикуючих  архітекторів і дизайнерів, 
так і для студентів, майбутніх фахівців. А також для  навчального процесу 
їх підготовки. Активне використання цифрових технологій в навчальному 
процесі – це: 

  Прискорення та оптимізація процесу навчання завдяки можливості 
швидкого пошуку потрібної інформації. 

  Зручне зберігання й використання великих обсягів інформації. 
  Підвищення рівня самоосвіти. 
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  Прискорення й підвищення якості виконання графічних і текстових 
робіт. 

  Залучення до навчального процесу навіть тих, хто фізично 
знаходиться на великих відстанях. 

Незважаючи на всі переваги розвитку комп’ютерних технологій, не 
можна не відмітити й мінуси від їх впровадження: по-перше, студенти все 
рідше стали звертатися до друкованих видань, міркувати, самостійно 
аналізувати, творчо мислити, приймати рішення. По-друге, і найголовніше,  
широко використовуючи безмежні бази зберігання найцікавіших ідей і 
досягнень, поступово розвивається гальмування можливостей творчо 
мислити, шукати креативні ідеї. Це є головною проблемою, бо в професії 
архітектора дуже важливо володіти творчим потенціалом, багатою уявою, 
вмінням проектувати естетичні, економічні, безпечні, комфортні та надійні 
об’єкти, тобто виступити в ролі творця. І звідси з’являється висновок: 
інформаційні технології абсолютно не можуть використовуватися як 
всеосяжний  підхід до освіти представників творчих професій, бо це тільки 
інструмент. Сучасні технології не розкривають увесь творчий, художній 
потенціал фахівця. Безумовно, знання  архітектурних і графічних              
програм – це невід’ємна складова для фахівця, але не можна стати 
архітектором, якщо не володієш естетичним чуттям, вмінням створювати 
та відчувати красоту.  

Можна припустити, що у майбутньому процес проектування буде 
можливий за допомогою торкання сенсорного екрану гаджету у графічній і 
тривимірній програмі: по-перше, фахівець перетвориться нібито у 
скульптора, творця, який зможе моделювати, видозмінювати, будувати  
об’єкт або тривимірну модель; по-друге, він виступить в ролі 
конструктора, але у віртуальному світі та за допомогою рук. Це є дуже 
важливим фактом, бо задіяна робота рук розкриває можливості творчо 
мислити. 

Підсумовуючи, вбачаються такі можливості використання 
комп’ютерних технологій в архітектурній освіті найближчого майбутнього 
та сьогодення: 

  Комп’ютерні технології повинні дозволити студентам і архітекторам 
розкривати їх творчий потенціал. 

  Необхідно ще краще організувати можливості демонстрації втілення 
творчих ідей в глобальному всесвіті задля обміну досвідом і ще більшого 
прискорення розвитку цивілізації, взагалі, теорії та практики архітектури, 
зокрема. 

  В навчальному та творчому процесі прагнути поєднання  творчої 
взаємодії роботи рук та електроніки в процесі пошуку та оформлення 
архітектурних рішень. 

 
  


